

刘姗姗

本报讯 根据气象部门透露,我市城区以及多个县(市)区将迎来大雨。8月18日,市防汛抗旱指挥部(以下简称“市防指”)召开视频调度会,部署本轮强降雨应对工作。

“市防指”立即调度市公安局交警支队,要求7:30前全员上岗,维护交通秩序,处置突发情况。市城市管理综合行政执法局、市防洪管理处迅速组织人员检查机埠运行情况,以及涵洞、路面等积水情况。市公共交通有限公司所有出行车辆,一律按大雨预案应急响应要求,确保车辆运行安全。市消防救援支队要全力做好处置突发情况的各项应急救援准备工作。气象部门要密切关注天气变化,做好预测预报预警工作。如果短时间降雨超70—80毫米,要通知所在点位的县(市)区、乡镇,以村为单位,村干部及时对地质灾害点、临坡切坡建房点居民走访,如有险情第一时间转移。

本轮强降雨主要集中在祁东县、衡南县、衡阳县、耒阳市和常宁市。目前,全市各地指挥有序,应对有力、汛情稳定,没有造成人员伤亡。

我市各部门积极应对强降雨

市政府召开常务会议

研究部署全市“交房即交证”、村庄规划编制、园区高质量发展等工作,并审议了有关文件 朱健主持

本报记者 罗文鹏

本报讯 8月18日下午,市长朱健主持召开市政府2021年第15次常务会议,研究部署全市“交房即交证”、村庄规划编制、园区高质量发展等工作,并审议了《衡阳市文明行为促进条例(草案)》等文件。

会议原则通过《衡阳市文明行为促进条例(草案)》(以下简称《条例》),强调要以高度的使命感、责任感推进《条例》地方立法,并切实抓好《条例》的贯彻实施,真正让讲文明成为衡阳市民的自觉行动,为新一轮全国文明城市创建奠定坚实基础。

会议原则通过《衡阳市新建商品房“交房即交证”工作方案(送审稿)》,要求各责任单位统一思想,提高认识,强化协同配合,简化流程、完善机制,以点带面,有步骤、分批次推进改革,力争早日在全市全面实施推广“交房即交证”。

实施推广“交房即交证”。

会议研究了全市村庄规划编制工作,强调要牢固树立规划就是生产力的思维,切实发挥规划引领作用,使规划编制的过程成为广纳民意、集中民智、凝聚民心、推动发展的过程。要突出工作重点,以“多规合一”为技术手段,以湘江、耒水、蒸水、春陵江等主要水系沿岸村庄,以及铁路、高速公路沿线村庄为重点,合理分段进行整体编制;对于红色文化资源丰富的村庄、尾砂尾矿库治理村庄、乡村振兴重点村庄、乡村旅游示范村庄、全域土地综合整治村庄等,强化市县统筹,做到科学规划、因地制宜。要强化工作保障,充分汇聚社会资源和乡贤资源,充分听取村民意见,确保如期完成村庄规划编制和审批工作,并规范落地实施。

会议原则通过《关于争创“五好园

区”推动园区高质量发展的实施方案(送审稿)》,要求各级各部门进一步明晰发展定位,明确主攻方位,创新体制机制,积极开展“六大行动”,引领和支撑“五好园区”建设,为衡阳实施“三高四新”战略、建设省域副中心城市和现代产业强市提供强大支撑。

会议原则通过《关于践行“三高四新”战略优化企业奖补投入助推现代产业强市建设的实施意见》,强调要以“政策集成、细则落地、奖贷联动、惠企服务”为原则,以企业为中心,集成及优化涉及企业的财政奖补政策、条款,并确保企业应知尽知、应报尽报、应享尽享;动态梳理企业经营状况和科技投入情况,自动匹配企业每年享受的奖补资金,逐步实现“奖补智慧云服务”,切实推动企业融入衡阳“三高四新”战略实施的主战场。

会议还研究了其他事项。

驰援河南灾区 彰显爱心力量

我市一批道路运输行业企业和个人获颁捐赠证书

本报记者 金明达

本报讯 8月18日,我市39家爱心企业、91名爱心人士收到了市交通运输局与市道路货物运输行业协会颁发的捐赠

荣誉证书,充分肯定了他们援助河南灾区的爱心之举。

据悉,河南灾情发生后,市交通运输局积极发动捐款捐物支援灾区,在市道路货物运输行业协会的组织发动下,

我市运输企业、货车司机、物流相关单位及爱心人士纷纷献出自己的爱心,短短几天时间就收到捐款24万余元。

市交通运输局负责人表示,此次行动中,全市道路运输行业协会会员积极捐款捐物,用自己的实际行动支援河南灾区,彰显了我市运输企业的良好形象。收到荣誉证书后,爱心企业代表衡阳市佳中物流有限公司负责人表示,履行社会责任,向社会奉献爱心是一件义不容辞的事。公司将继续弘扬“人道、博爱、奉献”美德,积极参与社会公益活动。

感谢“医”路有你

本报今日推出“致敬身边好医生”主题策划报道,敬请垂注

朱嘉林

本报讯 今年8月19日是第4个“中国医师节”。为了让广大读者走近医师、了解医师,本报今日推出“致敬身边好医生”主题策划报道,集中报道一批

优秀医师典型,通过他们的故事和心路历程,展现我市广大医务工作者的良好风貌。

他们全心全意地去医治患者、耐心真诚地服务患者,急患者所急,想患者所想,正是这样的医务工作者用自己辛

勤的付出和精湛医术,努力搭建起医患之间相互理解、彼此信赖的桥梁,彰显了医患之间的和谐关系。他们用实际行动诠释了医者的仁心和大爱、温情与力量、责任与担当。(详见今日06-12版)

“学讲话,谈理想”主题征文启事

习近平总书记在《在庆祝中国共产党成立100周年大会上的讲话》中指出:未来属于青年,希望寄予青年。新时代的中国青年要以实现中华民族伟大复兴为己任,增强做中国人的志气、骨气、底气,不负时代,不负韶华,不负党和人民的殷切期望!

为贯彻落实中央、省委和市委党史学习教育领导小组办公室《关于认真学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的讲话的通知》精神,推动讲话精神进机关、进企业、进农村、进社区、进校园、进网站,引导广大青少年从党的百年历史中激发信仰、获得启迪、汲取力量。中共衡阳市委宣传部指导衡阳市教育局、共青团衡阳市委、衡阳日报社、湖南省新华书店有限责任公司衡阳市分公

司,在全市青年中组织开展“学讲话,谈理想”主题征文活动,现就征文活动有关事项明确如下:

一、征文主题

以“学讲话,谈理想”为主题,围绕习近平总书记《在庆祝中国共产党成立100周年大会上的讲话》中蕴含的新思想、新观点、新要求,认真学习、深刻领会中国共产党百年奋斗的光辉历程、伟大成就、宝贵经验和实践启示,通过谈思想认识、讲切身体会、话人生理想,结合学习生活的体会,结合从党的百年奋斗历史中汲取的信仰信念和精神力量撰写征文,推动学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想进校园、进课堂、进班级,深入青年群体。

二、征文对象

全市青年(初中、高中、大学)学

生和社会青年。

三、征文要求

思想健康、内容向上;情感真挚,主题鲜明;中心突出,观点正确;内容新颖,思想深刻;层次清晰,逻辑严谨;联系实际,内容真实,严禁抄袭。征文字数控制在1500字以内。

四、征文时间

即日起至2021年10月31日截止。

五、投稿方式

征文通过电子邮件进行投稿。文章电子版以征文题目命名,邮件标题以“‘学讲话,谈理想’主题征文+作者姓名”命名。学生需注明姓名、学校、班级和联系方式;社会青年需注明姓名、单位、职务和联系方式。邮件发送至554712173@qq.com。

联系人:衡阳日报社教育工作室

金 灿(电话:13974755504)

六、奖项设置

一等奖3名(初中组、高中组、大学组各1名),奖品各价值2000元书卡;

二等奖9名(初中组、高中组、大学组各3名),奖品各价值1000元书卡;

三等奖15名(初中组、高中组、大学组各5名),奖品各价值800元书卡。

特别奖3名,从社会青年中评选产生,奖品各价值1000元书卡。

优秀组织奖6名,奖品各价值1000元书卡。

征文启动后,征文作品将陆续在《衡阳日报》相关专栏刊发,部分优秀文章将推荐到上级主流媒体平台发表。征文结束后组织集中评奖,并进行表彰。